



工业富联助推衡阳制造业数字化转型升级座谈会召开

努力打造制造业 数字化转型升级的示范标杆

秦国文朱健李军旗出席并讲话

■本报记者 陈 润

本报讯 8月19日下午,工业富联助推衡阳制造业数字化转型升级座谈会召开,共同探讨加快推进衡阳智造谷项目建设。市委书记秦国文强调,要准确把握“三个新发展”要求,加快制造业数字化转型升级,努力打造一批示范标杆,推动高质量发展,为加快建设省域副中心城市、国家区域重点城市和现代化新衡阳提供有力支撑。市委副书记、市长朱健,工业富联董事长李军旗出席座谈会并讲话。

秦国文表示,富士康科技集团正式落户衡阳已有10余年,在助力地方经济发展,带动就业,提升衡阳美誉度和知名度等方面作出了重要贡献。双方在长期合作中

结下了深厚友谊,促进了共同发展。工业富联自成立以来,迅速成长为全球灯塔企业,是一个有实力、有远见、有责任的企业。市委、市政府对双方合作推动制造业数字化转型升级充满信心,将坚持一张蓝图干到底,加快推进合作项目建设。

秦国文表示,当前,衡阳市被中央和省委、省政府赋予了重要的职责使命,面临重大战略机遇,全市上下正凝心聚力建设省域副中心城市、国家区域重点城市和现代化新衡阳,发展来势很好。他要求,要珍惜当下,抓住难得机遇,乘势而上,进一步加大投资力度,加速推进衡阳智造谷项目建设。要提升服务温度,对好项目紧盯不放、对好企业紧扶不松、对好企业紧帮不弃,为推进项目建设提供更优保

障。要加快布局,进一步引进富士康优质资源和制造经验,带动更多数字经济和先进制造业落户衡阳。要加强协作,大力支持配合,以一流的服务和环境,共创一流业绩。要加大赋能模式创新,推动衡阳制造业向高创新、高开放、高集聚和中心化方向转型,努力打造制造业数字化转型升级的示范标杆。

朱健表示,衡阳市将与工业富联紧密携手,围绕“以工业富联赋能衡阳制造业”“以公共实训基地助力衡阳打造中部匠都”加快工业互联网平台建设、技术突破,为传统产业自动化、智能化转型赋能。市政府将进一步细化措施,强化要素保障,及时破解项目推进中遇到的难题,全力推动“衡阳制造”向“衡阳智造”升级。

李军旗表示,智造谷作为政企合作的区域化产业集群,工业富联对该项目充满信心。未来将致力于在衡阳打造一批有影响的标杆工厂,打造一个适合衡阳特色的区域性工业互联网平台,打造一个产教融合公共实训基地,打造一个新的产业生态,建立一个推动高质量发展的创新机制,为全国提供经验、树立典范。

座谈会还听取了“衡阳智造谷发展规划”“人才赋能——公共实训基地建设规划”“平台赋能——平台建设与赋能方案(政策)”等汇报。

市领导何恩广主持座谈会。市领导刘正兴、龚学余、胡水龙,驻衡高校负责人高楚云、吴伟生、何东球、刘福生等出席。

用好“三个真招” 有序推进全市征地拆迁工作

全市征地拆迁工作调度会召开 朱健出席并讲话

■本报记者 罗文鹏

本报讯 8月19日下午,全市征地拆迁工作调度会召开。市委副书记、市长朱健强调,要进一步提高站位,压实责任,充分认识到做好征地拆迁工作对于推动城市发展的重要意义,想实招、想大招、出绝招、出真招,确保全市征地拆迁工作有序推进。

会议听取了市自然资源和规划局与四个城区、“两区一园一城”及平台公司的工作情况汇报,并就下一步抓好征地拆迁工作进行安排部署。

“征地拆迁,既是‘考场’也是‘赛马场’。”朱健指出,全市上下要着眼“三个角度”,深刻认识征拆的重要意义。从发展角度来看,土地征拆工作关系到衡阳城市发展,市政设

施建设、产业项目工程、平台公司和国有企业转型升级等方方面面的工作都受其影响。从底线角度来看,已批土地因征地拆迁未完成无法供应,不仅会造成巨大经济损失,还会影响后续土地审批。从干部作风角度来看,土地征拆是检验干部作风的“试金石”,大家要以“责任上肩、明晰路径、一线调度、务期必成”的工作态度,在征拆工作中提升能力素质,锤炼党性作风。

朱健要求,要立足“三个坚持”,合力推进征地拆迁。坚持分类指导,做到一案一策、一案一班。坚持依法办事,确保公平公正,善于站在法治轨道上解决征地拆迁中遇到的矛盾和问题,树立“合法权益得到保护、非法诉求得不到支持”的正确导向。坚持以人为本,秉持“群众利益优先”

原则,及时兑现征地拆迁补偿政策,妥善解决拆迁户生产生活问题,高质量建设安置房,切实把矛盾化解在基层、化解在萌芽状态,确保社会大局稳定。

朱健强调,要压实部门、属地、业主三方责任,用好“三个真招”,构建征地拆迁长效机制。第一招,落实“一单四制”,传导压力。要明确任务清单、责任清单、进度清单、督办清单,全面提升征拆工作质效。第二招,城区吹哨,部门报到。各城区政府要善于当“吹哨人”,对征拆过程中遇到的资金拨付、部门协调等问题,第一时间向市级指挥部报告。第三招,全程留痕,精准溯源。坚持日报告、周调度,严格对各城区政府征拆任务完成情况展开督查,对调度不及时、落实不到位的进行精准问责。

市领导毛朝晖、何恩广参加会议。

“陪伴式”辅导办税 贴心高效

整个办税过程不到5分钟,实现“快办快走”

■通讯员 彭素鹏

本报讯 当前,市税务部门除了全面推行“非接触式”办税缴费之外,还推出税务证明事项告知承诺制和首问负责制,通过“陪伴式”辅导办税,让纳税人办税更便捷,实现“快办快走”。

据了解,全市税务部门在办税区醒目位置悬挂办税流程指示牌,将导税区域按功能分为咨询区、填表区、自助办税区,提供“陪伴式”辅导填单,帮助操作自助办税终端,并灵活调配窗口功能,以错峰办税、预约办税,合理引导分流,实现“快办快走”。

“非常方便!流程指引一目了然,把政策说得很明白,工作人员还告诉我们拿什么表、填哪些项、到哪个窗口办,按照流程一步一步很快办好了!”整个办税过程不到5分钟,市民陈峰对办税服务竖起了大拇指。

一直以来,全市税务部门始终坚守“以人民为中心”的情怀担当,把实事办在百姓心坎上。各级税务部门认真落实税费优惠政策,用辛苦指数换取纳税人、缴费人的便利指数、幸福指数,用实际成效提升纳税人缴费人的获得感和满意度。

“学讲话,谈理想”主题征文启事

习近平总书记《在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》中指出:未来属于青年,希望寄予青年。新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任,增强做中国人的志气、骨气、底气,不负时代,不负韶华,不负党和人民的殷切期望!

为贯彻落实中央、省委和市委党史学习教育领导小组办公室《关于认真学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话的通知》精神,推动讲话精神进机关、进企业、进农村、进社区、进校园、进网站,引导广大青少年从党的百年历史中激发信仰、获得启迪、汲取力量。中共衡阳市委宣传部指导衡阳市教育局、共青团衡阳市委、衡阳日报社、湖南省新华书店有限责任公司衡阳市分公司

司,在全市青年中组织开展“学讲话,谈理想”主题征文活动,现就征文活动有关事宜明确如下:

一、征文主题

以“学讲话,谈理想”为主题,围绕习近平总书记《在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》中蕴含的新思想、新观点、新要求,认真学习、深刻领会中国共产党百年奋斗的光辉历程、伟大成就、宝贵经验和实践启示,通过谈思想认识、讲切身体会、话人生理想,结合学习生活的体会,结合从党的百年奋斗历史中汲取的信仰信念和精神力量撰写征文,推动学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进校园、进课堂、进班级,深入青年群体。

二、征文对象

全市青年(初中、高中、大学)学

生和社会青年。

三、征文要求

思想健康、内容向上;情感真挚,主题鲜明;中心突出,观点正确;内容新颖,思想深刻;层次清晰,逻辑严谨;联系实际,内容真实,严禁抄袭。征文字数控制在1500字以内。

四、征文时间

即日起至2021年10月31日截止。

五、投稿方式

征文通过电子邮件进行投稿。文章电子版以征文题目命名,邮件标题以“‘学讲话,谈理想’主题征文+作者姓名”命名。学生需注明姓名、学校、班级和联系方式;社会青年需注明姓名、单位、职务和联系方式。邮件发送至554712173@qq.com。

联系人:衡阳日报社教育工作室

金 灿(电话:13974755504)

六、奖项设置

一等奖3名(初中组、高中组、大学组各1名),奖品各价值2000元书卡;

二等奖9名(初中组、高中组、大学组各3名),奖品各价值1000元书卡;

三等奖15名(初中组、高中组、大学组各5名),奖品各价值800元书卡。

特别奖3名,从社会青年中评选产生,奖品各价值1000元书卡。

优秀组织奖6名,奖品各价值1000元书卡。

征文启动后,征文作品将陆续在《衡阳日报》相关专栏刊发,部分优秀文章将推荐到上级主流媒体平台发表。征文结束后组织集中评奖,并进行表彰。